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Ранні роки Вашої дитини дуже 
важливі. Ваша дитина росте, отримує 
задоволення від навчання та швидко 
відкриває для себе нові речі.
Під час гри Ваша дитина відкриває 
для себе світ і мову. Зазвичай це 
відбувається легко і швидко, але 
іноді дитина може скористатися 
додатковою допомогою.

ЩО ТАКЕ ДОШКІЛЬНА ОСВІТА? 
У консультаційному бюро Ваша дитина 
віком від 2 до 4 років може отримати 
направлення на дошкільну освіту. 
Співробітник консультаційного бюро 
оцінить, чи підходить це Вашій дитині.

Мета дошкільної освіти – запропонувати 
малюкам додаткову допомогу в 
їхньому розвитку. Це відбувається в 
групі разом з іншими малюками та 
спеціально підготовленими педагогічними 
працівниками. Цей розвиток добре готує 
їх до початкової освіти. Отже, Ваша дитина 
має гарний старт!

 

Ваша дитина грає з однолітками та 
іграшками, у яких вона також навчається, і 
бере участь у запропонованих навчальних 
заходах;
✔✔	Ваша дитина практикує мову:   
 розмовляє, слухає, грається та   
 рухається разом з іншими;
✔✔	Ваша дитина звикає до режиму та   
ритму дня, як у початковій школі; 
✔✔	Ваша дитина навчається    
соціальним навичкам,
 наприклад, чекати своєї черги та   
ділитися з іншими дітьми
 
Якщо Ваша дитина отримала направлення 
від консультаційного бюро, вона буде 
відвідувати заклад дошкільної освіти 
протягом 16 годин на тиждень. Цей час 
розподіляється на кілька сеансів по півдня. 

ДЕ МОЯ ДИТИНА МОЖЕ ВІДВІДУВАТИ 
ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ? 
На зворотному боці цієї брошури Ви 
можете побачити всі локації, де Ви можете 
відвідувати заклад дошкільної освіти. 
Локація часто знаходиться саме поруч із 
Вами. 

Чи бачите Ви локацію, яка Вас 
приваблює? Потім зв’яжіться із закладом, 
розташованим за цією локацією. Потім 
Ви можете поставити запитання або 
запланувати візит для відчуття атмосфери.
 
СКІЛЬКИ КОШТУЄ ДОШКІЛЬНА ОСВІТА? 
Часто витрати значною мірою 
відшкодовуються муніципалітетом. В яслах 
або дитячих садках про це Вам можуть 
розповісти більше. Витрати на дошкільну 
освіту залежать від Вашої особистої 
ситуації, наприклад, Вашого доходу та того, 
чи працюєте Ви. 
 
ЯК Я МОЖУ ЗАРЕЄСТРУВАТИ СВОЮ 
ДИТИНУ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ДОШКІЛЬНОЇ 
ОСВІТИ? 
Чи отримує Ваша дитина направлення на 
дошкільну освіту від дитячого медичного 
центру? Потім Ви реєструєте свою дитину 
на веб-сайті Вашої організації з догляду 
за дітьми. Організація з догляду за дітьми 
зв’яжеться з Вами. 

Ви можете організувати екскурсію або 
поставити запитання.

ЯК БАТЬКИ, ЩО МИ МОЖЕМО ЗРОБИТИ 
САМІ, ЩОБ ДОПОМОГТИ СВОЇЙ ДИТИНІ? 
Як батьки, Ви дуже важливі для розвитку 
Вашої дитини. Наприклад, Ви можете 
читати їй історію, читати разом, грати 
разом, малювати разом або співати разом. 

ХТО МОЖЕ ПІДТРИМАТИ МЕНЕ,
ЯКЩО У МЕНЕ ВИНИКЛИ ІНШІ ПИТАННЯ 
ЩОДО ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ АБО Ї Ї 
ВАРТОСТІ?
Чи є у Вас інші запитання щодо дошкільної 
освіти? Можливо, Вам потрібна допомога 
у пошуку відповідної локації для Вашої 
дитини?
 
Наші консультанти для малюків із 
задоволенням поділяться з Вами ідеями!

КОНСУЛЬТАНТ ДЛЯ МАЛЮКІВ 
ДІЛИТЬСЯ З ВАМИ ІДЕЯМИ! 
Консультант для малюків – це той, хто 
може надати Вам інформацію про те, що 
Ви можете зробити самі, щоб поліпшити 
мовлення та мову Вашої дитини. 
Консультант для малюків дасть Вам поради 
та вправи, які можна практикувати вдома з 
дитиною. 

Відвідайте www.roosendaal.nl/voorschool 
або відскануйте QR-код щодо 
контактних даних консультантів 
для малюків. Потім Ви можете
зателефонувати або надіслали 
електронного листа.
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